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ATA Nº 011/CONSC-ER/UFFS/2017

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2017 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta minutos,
no Auditório do Bloco de Professores, da Universidade Federal da Fronteira Sul, sito na ERS
135 – KM 72 – Nº 200, em Erechim/RS, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária de 2017, do
Conselho  de  Campus  da  UFFS –  Campus  Erechim.  A sessão  foi  presidida  pelo  professor
Anderson André Genro Alves Ribeiro, Diretor do Campus Erechim e Presidente do Conselho de
Campus.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,  os  seguintes  conselheiros: Juçara  Spinelli
(Coordenadora  Acadêmica);  Guilhermo  Romero  (Coordenador  Administrativo);  Gismael
Francisco Perin (Coordenador do Curso de Agronomia); Andreia Saugo (Coordenadora Adjunta
do Curso de Arquitetura e Urbanismo); Gustavo Giora (Coordenador do Curso de Ciências
Sociais); Deise Paludo (Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária); Marcio
Soares (Coordenador do Curso de Filosofia); Éverton de Moraes Kozenieski (Coordenador do
Curso  de  Geografia);  Mairon Escorsi  Valerio  (Coordenador  do  Curso  de  História);  Moisés
Marques  Prsybyciem  (Coordenador  Adjunto  do  Curso  Interdisciplinar  em  Educação  do
Campo); Adriana Salete Loss (Coordenadora do Curso de Pedagogia); Paulo Afonso Hartmann
(Coordenador  Adjunto  do  Curso  de  Pós-Graduação  Stricto  Sensu  Mestrado  em  Ciência  e
Tecnologia  Ambiental);  Jerônimo Sartori  (Coordenador  do  Curso  de  Pós-graduação  Stricto
Sensu Mestrado Profissional em Educação); Clarissa Dalla Rosa e Ulisses Pereira de Mello
(Representantes  Docentes);  Luana Angélica  Alberti  (Representante  Técnico-Administrativo);
Amadeus Reolon e Luiz Ricardo Pasquetti (Representantes Discentes); e, Marcos Moreira Pinto
(Representante  da  Comunidade  Regional).  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes
conselheiros  suplentes,  no exercício da titularidade: Adriana Dervanoski e  Moises Marques
Prsybyciem  (Representantes  Docentes);  Liége  Barbieri  Silveira  e  Aline  Asturian  Kerber
(Representantes Técnico-Administrativos). Não compareceram à sessão, por motivo justificado,
os seguintes conselheiros: Ana Maria Schuch Araújo (Coordenadora do Curso de Arquitetura e
Urbanismo);  Denílson  da  Silva  (Coordenador  do  Curso  Interdisciplinar  em  Educação  do
Campo); Leandro Galon (Coordenador do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado em
Ciência e Tecnologia Ambiental); Caroline Rippe de Mello Klein [titular] e Almir Paulo dos
Santos [suplente], Eduardo Pavan Korf e Isabel Rosa Gritti (Representantes Docentes); Fabíola
Carla Andretta e Naudio Ladir Diering (Representantes Técnico-Administrativos); e, Rosane
Menna Barreto Peluso (Representante da Comunidade Regional). Não compareceram à sessão,
os seguintes conselheiros: Fábio Francisco Feltrin de Souza (Coordenador do Curso de Pós-
graduação  Stricto  Sensu  Mestrado  Interdisciplinar  em Ciências  Humanas)  e  Cassio  Cunha
Soares  (Coordenador  Adjunto  do  Curso  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu  Mestrado
Interdisciplinar em Ciências Humanas); Douglas Santos Alves [titular] e Vinícius Cesar Cadena
Linczuk  [suplente],  Valéria  Esteves  Nascimento  Barros  [titular]  e  Paulo  Ricardo  Müller
[suplente]  (Representantes  Docentes);  Mario  Locatelli  [titular]  e  Patrícia  Fernanda  Tomicki
[suplente]  (Representantes  Discentes);  Douglas  Cenci  (Representante  da  Comunidade
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Regional).  Após  conferência  do  quórum regimental,  o  Presidente  do  Conselho  de  Campus
declarou aberta a sessão, passando, de imediato, à ordem do dia. 1. ORDEM DO DIA. Devido
ao conteúdo sigiloso da matéria relativa ao ponto de pauta, conforme previsto no Art. 14, do
Regimento Interno do Conselho de Campus,  a sessão foi transformada em privativa.  Dessa
forma, a conselheira Clarissa Dalla Rosa assumiu a secretaria, tendo apresentado o seguinte
relato: “1.1. Parecer acerca de processo disciplinar discente. Inicialmente, foi apresentado o
Parecer Nº 011/CONSC-ER/UFFS/2017, relativo ao pedido de vista do Conselheiro Amadeus
Reolon,  quanto à  análise  do Processo Nº 23205.003431/2017-83, conforme solicitado na 9ª
Sessão Ordinária de 2017. Após discussão, o parecer foi submetido à votação. Por solicitação
do  conselheiro  Amadeus  Reolon,  realizou-se  votação  nominal  do  parecer.  As  seguintes
conselheiras  declararam-se  impedidas:  Adriana  Dervanoski,  Clarissa  Dalla  Rosa  e  Deise
Paludo.  Foram  registrados  14  (quatorze)  votos  contrários  ao  parecer,  dos  seguintes
conselheiros:  Adriana Salete Loss, Aline Asturian Kerber, Andreia Saugo, Éverton de Moraes
Kozenieski, Gismael Francisco Perin, Guilhermo Romero, Gustavo Giora, Juçara Spinelli, Luiz
Ricardo  Pasquetti,  Mairon  Escorsi  Valerio,  Marcio  Soares,  Marcos  Moreira  Pinto,  Moisés
Marques  Prsybyciem e Paulo Afonso Hartmann.  Foi registrado 01 (um) voto favorável,  do
conselheiro Ulisses Pereira de Mello. Foram registradas, também, 02 (duas) abstenções, das
conselheiras  Liége  Barbieri  Silveira  e  Luana  Angélica  Alberti.  Tendo  sido  o  Parecer  Nº
011/CONSC-ER/UFFS/2017 rejeitado pelo plenário, a apreciação do Parecer Nº 010/CONSC-
ER/UFFS/2017, interrompida na 9ª Sessão Ordinária, foi retomada. Após debate, o Parecer Nº
010/CONSC-ER/UFFS/2017 foi submetido à votação. Por solicitação do conselheiro Amadeus
Reolon,  realizou-se  votação  nominal  do  parecer.  As  seguintes  conselheiras  declararam-se
impedidas:  Adriana  Dervanoski,  Clarissa Dalla  Rosa e  Deise  Paludo.  Foram registrados 09
(nove) votos favoráveis ao parecer, dos seguintes conselheiros: Adriana Salete Loss, Andreia
Saugo, Éverton de Moraes Kozenieski, Gismael Francisco Perin, Guilhermo Romero, Juçara
Spinelli,  Luiz  Ricardo  Pasquetti,  Marcos  Moreira  Pinto  e  Paulo  Afonso  Hartmann.  Foram
registrados 05 (cinco)  votos contrários,  dos seguintes  conselheiros:  Amadeus Reolon,  Liége
Barbieri Silveira, Luana Angélica Alberti, Mairon Escorsi Valerio e Ulisses Pereira de Mello.
Foram registradas, também, 04 (quatro) abstenções, dos seguintes conselheiros: Aline Asturian
Kerber, Gustavo Giora, Marcio Soares e Moisés Marques Prsybyciem. O conselheiro Márcio
Soares solicitou que fosse registrado que sua abstenção deve-se ao fato de não concordar com o
número de dias de suspensão determinados pelo colegiado do curso.” Nada mais havendo a
constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho de Campus, lavrei a presente ata
que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 14 de novembro
de 2017.
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